

新闻出版广电总局正式下发“劣迹令” “劣迹艺人”作品一律暂停播出

日前有消息称新闻出版广电总局已电话通知各大卫视,“凡是有劣迹的导演、编剧、演员等主创人员参与制作的电视剧,要慎重考虑”(媒体称“劣迹令”)。24日,该文件正式曝光,对于“劣迹”和惩处办法做了更明确的说明。

文件指出:“近期,个别影视编剧、导演、演员因吸毒、嫖娼等违法行为被公安机关查处。作为公众人物,其行为败坏了社会风气、损害了行业形象,特别是对青少年的健康成长产生了不良影响。总局多次强调,

严禁丑闻劣迹者发声出境。根据上述精神,请你局通知持有《广播电视视频点播业务许可证》的电视台和有线网络公司等相关单位,在广播电视视频点播业务中,对于有上述违法行为和丑闻劣迹者作为主创人员参与制作的影视剧、影视节目一律暂停播出(点播)。”由此可见,总局划定的“劣迹”范围不仅包括“吸毒”、“嫖娼”等违法行为,还包括了生活作风等道德丑闻,“劣迹令”适用的范围不仅包括电影、电视传统媒体,还包括了视频网站这一艺人出境频率最高的舞台,而

处罚的形式也从此前的“慎重考虑”变为了“劣迹者”参与的影视剧、节目一律暂停播出,至于何时解禁、如何解禁,文件却未作说明。

有业内人士分析,如此明确和严厉的惩罚将使得黄海波、高虎、李代沫、王全安、宁财神乃至文章、姚笛等人短时间内很难在荧幕上露面。

此外,这些“劣迹艺人”签约的广告合同也将全面终止,劣迹艺人将为此付出巨大的代价。以黄海波为例,其入狱前片酬是60万元/

部左右,加上各种代言费和商业活动,如果被封杀一年,黄海波的经济损失近1亿元。吸毒的高虎目前已经被释放,但似乎好不到哪里去。艺人经纪人谢先生透露,高虎正在洽谈的电视剧和目前的广告已经全部退回,代言方已经开始起草赔偿律师函,直接带来的损失,不低于2000万元。柯震东和房祖名两名电影明星,损失更为惊人,柯震东除了片酬40万-50万元,还参与了票房分成,加上19个品牌代言费损失也将超过亿元。

据《北京青年报》

好声音那英杨坤组今晚争冠

本报记者参与投票

《中国好声音》的“声音争夺战”进入白热化,四大导师战队将依次上演队内冠军之争。今晚9时黄金档,将播出那英、杨坤组,9月30日晚9时播出汪峰、齐秦组。这意味着,月底前《中国好声音》四强将尘埃落定。

今年,那英战队四强黄金席位由“四美”组成。被那英称为“浑然天成的爆发力”的陈冰首轮面对的对手是刘明湘。刘明湘选择了深情款款的《秋意浓》,无论在技巧的处理上还是情感的表达上都比陈冰细腻。张碧晨和李嘉格这对闺蜜被分到了一组。刚看到抽签结果,两人眼泪就掉了下来。张碧晨发挥她一年韩国练习生经验的优势,选唱了大热韩剧《来自星星的你》的主题曲《my destiny》,韩范十足。那英评价她“有灵性”,悟性高。李嘉格尽管嗓子一直病着没有回复到最佳状态,但在舞台上她依旧青春自信张扬。杨坤战队的四强是《中国好声音》史上平均年龄最小的:陈永馨、李文琦、徐剑

秋、余枫四人的平均年龄仅为20岁。这回,人气学员陈永馨和黑马余枫面临对决。大旗究竟由谁来扛?杨坤也很伤脑筋。

相较于往届,此次节目组对导师队内冠军之争的赛制进行了调整:学员抽签分成两两一组正面较量,由主考核导师直接选出一人成为冠军候选人,两位冠军候选人经过第二轮歌曲的比拼,由主考核导师和包括本报特派记者在内的全国101位大众媒体评审共同决定产生战队冠军。

记者获悉,国庆长假期间,好声音的播出会有较大幅度的调整。紧随汪峰、齐秦“冠军之争”之后,10月1日晚9时播出《好声音澳门演唱会》,10月7日晚9时,本季好声音总决赛巅峰之夜将在北京首都体育馆举行,浙江卫视现场直播。本报特派记者将继续亲赴现场,担任媒体评审,为总冠军的诞生投票。

记者 庞锦燕



张碧晨

拳王搏击挑战赛今晚开打

2014宁波国际拳王搏击挑战赛今晚将在我市上演。昨天,来自中国、泰国、日本、韩国、俄罗斯等7个国家的14位拳击选手悉数亮相赛前发布会,并举行了公开称重仪式。

今晚7时30分,拳王对决将在鄞州体育中心重磅上演。本次大赛将有60公斤~75公斤6个级别的拳手进行7场比赛。每一场比赛均为一名中方选手对阵一名外方选手,将从中决出拳王。决战美国拉斯维加斯获得拳王金腰带、现排名世界第一的邓泽奇无疑是本次大赛的一大亮点。大赛的另一亮点是选手中有一对女拳手——代表中国出战的金诗对阵来自泰国的帕妮。

记者 黄银凤

银亿东岸

银行限贷或将放松,全民抄底三江口

二期锦上,均价15XXX元/m²新品认筹最后3天

日前有消息称,中国银行、建设银行、农业银行、工商银行这四大行将放松首套房贷认定标准,只要房贷余额还清都算首套房。此消息一经流出,即刻引发全国关注。有业内权威人士就此发表评论,限贷放松是大势所趋,消息未必空穴来风,只是落地时机问题。该人士更提醒广大市民,此刻抄底一定要选择真正市中心的楼盘,才能在瞬息万变的市场中立于不败之地。

银亿东岸二期锦上约96-130㎡轻奢新品,以15xxx元/㎡的震撼均价,瞬间引爆楼市,强势终结观望,掀起全城抢筹风暴!截止目前,已吸引逾千人咨询,逾500组客户认筹!抢占三江口,机会不会一直都有!如果你还在等,那必将错过!



无价三江口 因为稀缺,所以火爆

城市越来越大,但真正的中心只有一个!城市如何变迁,三江口作为城市中心的地位不变!放眼宁波,可供大面积开发的城市中心用地正日益稀缺,而银亿东岸,不仅坐拥三江口价值核心,更拥享数万平米滨江绿廊,老外滩、和义大道、天一广场的繁华时尚亦举步即达,如此优雅生活在宁波可谓珍稀难觅了!不久前认筹的客户都感叹:“论地段,没有比三江口更令我中意的了!”选择三江口,体现非凡眼力更代表超凡魄力。真正名门地段,永远不缺拥护者!如果有人说宁波楼市仍然是个持币观望的阶段,那他肯定没看到银亿东岸二期锦上火爆认筹的壮观场面!地段标榜身份!住在三江口大东岸,你就等着被嫉妒吧!

高贵名门品质 因为卓越,所以认同

无论市场如何改变,产品价值一直是打

动客户最核心的东西。银亿东岸二期锦上认筹量数日内呈直线飙升,远超市场其他楼盘,仔细剖析其逆势遭抢的强势影响力,其实正是源于大东岸一直以来对品质的苛求。约2万方城市中心稀缺山水园林,回应大隐于都市山水的名门理想;更携手江东中心幼儿园,为宁波首次引入全球推崇的蒙特梭利教育法,于东岸打造一个蒙氏特级幼儿园,真正培养高素质的名门接班人;园区还规划了五星国际会所,界定名流圈层,带来名门生活方式!园林涵养生活,教育成就未来,会所传承精华,几大卓越品质,均洞悉宁波精英们更真实的居住需求,最终以更具有竞争力的产品,一举攻破楼市低迷迷局,引爆全城热抢。

15XXX元/m²均价 因为心动,所以抢手

银亿东岸二期锦上启动认筹以来,短短数天时间,引发热点话题无数,微信转发频率惊人!“不可能吧?这么好的地段卖这个价格?”“这么好的产品,这个价格必须要去抢



一套!”诸如此类感叹此起彼伏!的确,论品牌号召力,宁波唯一连续11年中国房地产百强银亿股份,20年来始终追求卓越,推出产品均备受市场认同,以如此震撼的价格拥有百强品质产品,绝对令人心动!论产品,约96-130㎡名门户型,全明通透,尺度宜人,非凡品味令生活尽显尊崇!大东岸二期锦上的火爆认筹,再一次证明——不是市场不好,而是缺少被市场认可的好产品。最后提醒广大有兴趣的市民,15XXX元/㎡均价仅限3日,如果你还在等,那必将错过!

二期东岸锦上约96-130㎡轻奢新品,认筹仅最后三天,样板房同期开放!